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1. Vypočítej 

27 +       = 30                                                        22 +       = 29 

49 +       = 50                                                        53 +       = 57 

52 +       = 60                                                        92 +       = 98 

27 +       = 97                                                        80 +       = 92 

 

  8 + 7 + 2 =                                                           17 – 8 – 4 =  

  9 + 6 – 3 =                                                             8 + 5 – 7 = 

10 + 4 – 7 =                                                             4 + 9 + 6 = 

20 – 6 – 3 =                                                           12  - 7 + 8 = 

 

2.  Písemně sčítej a odčítej 

 

37          28            65            36                  48            51               85              96 

23          49            33            25                - 18          - 28            - 32            - 47 

 

3. Opakuj násobilku 

7 . 3 =                                                         15 : 3 = 

4 . 2 =                                                         16 : 2 = 

4 . 4 =                                                         20 : 4 = 

3 . 3 =                                                         27 : 3 = 

8 . 2 =                                                         12 : 2 = 

7 . 4 =                                                         12 : 4 = 

 

4. Složené příklady (nejdříve počítáme násobení a dělení) 

 

(6 . 4) – 20 =                                              18 – (18 : 3) = 

 

(15 + 5) : 4 =                                              32 : (1 + 3)  = 

 

(32 : 4) + 12 =                                            3 + (20 : 4)  = 

 

5. Slovní úkoly 

 
1 pohlednice stojí 4 Kč. Maminka koupila 6 pohlednic. Kolik korun musela 

zaplatit? 
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